
  

Diario de los Debates 
Sesión Solemne No. 60 

mayo 6, 2021 



“2021, Año de la Solidaridad médica, administrativa, y civil, que colabora en la contingencia sanitaria del COVID 19” 

 

Diario de los Debates 
Sesión Solemne No. 60 

mayo 6, 2021 

Página 2 de 4  
    CGSP-8.5-05-00-01 

REV 01 

 

Directiva 
Presidenta: Vianey Montes Colunga 

Primera Secretaria: María del Rosario Berridi Echavarría 
Segunda Secretaria: Rosa Zúñiga Luna 

 
Inicio 12:40 horas 

 
Presidenta: iniciamos la Sesión Solemne número sesenta; Primera Secretaria pase Lista de Asistencia.  

Primera Secretaria: Dora Elia Arreola Nieto; Martha Barajas García; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez; Antonio 
Gómez Tijerina; María Isabel González Tovar; Rubén Guajardo Barrera; Edgardo Hernández Contreras; Marite 
Hernández Correa; Irma Hernández Hernández; Rolando Hervert Lara; Martín Juárez Córdova; Mario Lárraga Delgado 
(falta); Miguel Lizardo Cuevas; Angélica Mendoza Camacho; Sonia Mendoza Díaz; Edson de Jesús Quintanar Sánchez; 
Jesús Emmanuel Ramos Hernández; Luis Ángel Rocha Nájera(retardo); Reynaldo Rodríguez Martínez; María del 
Rosario Sánchez Olivares; Wilibaldo Torres Rodríguez; Alejandra Valdes Martínez; Oscar Carlos Vera Fabregat; María 
del Rosario Berridi Echavarria; Rosa Zúñiga Luna; Vianey Montes Colunga; 24 diputados presentes.  

Presidenta: existe cuórum; inicia la Sesión Solemne. 

Segunda Secretaria dé lectura al Orden del Día. 

Segunda Secretaria: Orden del Día Sesión Solemne No. 60; mayo 6, 2021. 

Comisiones de cortesía. 

Receso. 

I. Protesta de ley al licenciado Felipe Aurelio Torres Zúñiga, como Fiscal Especializado en Delitos Relacionados con 
Hechos de Corrupción, para el periodo del 6 de mayo del 2021 al 5 de mayo del 2028. 

II. Protesta de ley a la diputada suplente, Yajaira Campos Gómez. 

Himno Nacional Mexicano. 

Presidenta: a consideración el Orden del Día. 

Al no haber discusión, Segunda Secretaria proceda a la votación del Orden del Día. 

Secretaria: a votación el Orden del Día; los que estén por la afirmativa, ponerse de pie, gracias; los que estén por la 
negativa, ponerse de pie; MAYORÍA por la afirmativa. 
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Presidenta: aprobado el Orden del Día por MAYORÍA. 

Comisiones de cortesía; primera: Irma Hernández Hernández, y Antonio Gómez Tijerina; segunda: Dora Elia Arreola 
Nieto, y Miguel Lizardo Cuevas; tercera: Alejandra Valdes Martínez, y Reynaldo Rodríguez Martínez; y cuarta: Martha 
Barajas García, y Wilibaldo Torres Rodíguez, acompañen a este recinto a los representantes de los poderes: Ejecutivo; 
y Judicial del Estado; así como al servidor público; y a la diputada suplente, que prestan juramento; inicia un receso. 

Receso: de 12:45 a 12:50 horas. 

Presidenta: compañeros, vamos a continuar. 

Nos distinguen con su compañía en esta Sesión Solemne, el Licenciado Jorge Daniel Hernández Delgadillo, Secretario 
General de Gobierno, representante del Poder Ejecutivo Estatal; y la Magistrada Olga Regina García López, Presidenta 
del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, y del Consejo de la Judicatura; reanudamos esta sesión solemne. 

Tercera comisión de cortesía, por favor acompañe al servidor público electo, frente a la Presidencia; y pido a todos 
ponerse de pie. 

Licenciado Felipe Aurelio Torres Zúñiga, le pregunto: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 
particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el cargo de Fiscal Especializado en 
Delitos Relacionados con Hechos de Corrupción, para el periodo de hoy 6 de mayo del 2021 al 5 de mayo del 2028, 
para el que esta Soberanía le ha electo? 

El Interpelado: sí, protesto. 

Presidenta: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto, al fiscal, a quien se le ha tomado 
protesta. 

Les pido continuar de pie; derivado de licencia por tiempo indefinido autorizada a la diputada Angélica Mendoza 
Camacho, a partir de mañana 7 de mayo del año en curso, se citó a la diputada suplente para tomarle protesta de ley; 
por tanto, solicito a la cuarta comisión de cortesía acompañarla frente a la Presidencia 

Diputada, Yajaira Campos Gómez, le pregunto: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la del 
Estado de San Luis Potosí, las leyes que de ellas emanen, y desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de diputada 
que el pueblo le ha conferido, legislando para bien de la Nación y de este Estado? 
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La Interpelada: sí, protesto. 

Presidenta:  Si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Prosigan todos en pie; diputada le pido continuar al frente, ya que en virtud de que su grupo parlamentario le ha 
nombrado coordinadora del mismo, le tomaré protesta como Vicepresidenta de la Junta de Coordinación Política, 
con efectos a partir de mañana 7 de mayo del año en curso. 

Diputada Yajaira Campos Gómez, le pregunto: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 
particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el cargo de Vicepresidenta de la Junta 
de Coordinación Política de esta Soberanía? 

La Interpelada: sí, protesto. 

Presidenta: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande 

Comisión de cortesía acompañe en su oportunidad al vestíbulo de este recinto, a la compañera Yajaira Campos Gómez  

Todos aún de pie, en posición de “firme”, cantamos el glorioso Himno Nacional Mexicano 

Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

Presidenta: favor de ocupar asiento. 

Concluido el Orden del Día reitero cita a sesiones: Ordinaria; y, en su caso, Solemne, el viernes 14 de mayo del año en 
curso a partir de las 10:00 horas. 

Además, agradecemos habernos acompañado en esta Sesión Solemne, a la Magistrada Olga Regina García López; y al 
Licenciado Jorge Daniel Hernández Delgadillo; comisiones de cortesía concluyan su encomienda. 

Se levanta la sesión. 

Termino 12:55 horas 


